MNoAAanAn emdoyn otnv Python

ZuvOnkn péoa ot ouvOnkn. Oa cuveylooupe pe TtV MOAAATAN emiloyr Omou €XOUUE TIOMEG SLadOopPETIKEG
TIEPUTTWOELG KOL XPELALETAL VO OKEPTOUUE T OLpd ou Ba BAAoupE T CUVONRKEC PogG TIG omoleg Ba SnAwvoupe
pe SLadoxikég evioAEg if («Av») kat elif («AlapopeTikd av»).

Napadeypa 1: Na ypaete £va mpoypauua to omnoio va dtapdalel to Babuod rmou éAafe oe ypamtn e€€taaon évag
dolTtnTi¢ Kat va tou anodibel tov avtiotolyo xapaktnplopd (Aptota:>=8.5, MoAu KaAd:>=6.5, KaAd:>=5,
Emaveéétaon:<5)

NopatnpRosLg:

JTO TILO TIAVW TIOPASELY MO UTINKE £VAG APXLKOG EAEYXOC YL TNV MEPIMTWON ToU 0 Xprotng dnAwoet fabuo
0PVNTIKO aplOuod KaBwg UMoPEL KATIOLOC XProtng vo BEAEL vt SOKLUAOEL TIC € VOXEG» TOU TIPOYPAUULATOC.
AOYLKO €lval o€ aUTH TNV MepMTWon To Tpoypappa va SnAwvel «AdBog Babuogy.

MpoKelpévou Vo oploou e e aKpiPELa TIG TTEPLOXEC TLHWY TWV BaBpwy xpnolpomnololpe tov teAeoth “and”
TIOU TPAKTIKA onpaivel OTL TTPEMEL VoL LoXUOUV Kall oL 2 cUVONKEG TOUTOXPOVAL.

Jtnv teheutaia evioAn to “else” Ba ekteheotel otnv mepinmtwaon mou Sev LoXVEL Kapia amo TI¢ mopandvw
ouvOnkeg “elif” (BaBuodc peyalutepog amno 10).

iv.  Muog kat ot BaBpuol umopel va €xouv kat SekabLko HEPOG, N LetaBANTA npémel va oplotel wg float
AOCKNOELG:
1. Naypaete mpdypoppa mou va SEXeTaL éva aplOuo kot va Byalel KATAAANAO HAVU O YLOL TG TIEPLUTTWOELG
o. Na eivat BeTikog B. va ival apvnTikog y. va eival undév
2. Na ypaete mpoypappo mou va SEXeTAL 3 aKEPALOUG apLtBoUC Kol VA TUTIWVEL TOV HEYOAUTEPO KOl TOV
HLKPOTEPO
3. 0O ¢dpopog yla ta avtokivnta edpapuoletol BAceL Tou KUBLOPOU TOuG ONwG GaiVETAL OTOV TTOPAKATW

TivakaL:

KuBLopog ®opog
0 €wg 1100 110€
1101 £wg 1400 150€
1401 £wg 2000 225€
2001 Kkal mavw 600€

Na ypaete mpoypappa mou va SEXETAL TOV KUPBLOKO EVOC QUTOKLVATOU KAl VO TUTIWVEL PE KATAANAO
pnvupa to $opo mou Tou avahoyei



4. Muwa etalpeia TaxuSpouLkwy uTtnpectwy epapudlet yia ta €080 amooTOANG EMLOTOAWY XPEWOELG
oUUPWVA HE TOV TOPOKATW TILVOKAL:

BApog EMLOTOANG O YPOULApLO Xpéwon o€ sVpw
Amo6 0 £wg kat 500 2
Amo6 501 £wg kat 1000 3,5
Amo6 1001 kal mavw 5

Mpate Eva mpodypappa to onoio va urtoAoyilel ta £€oda anooTtoAr ¢ avaloya Le To BAPOG.

X Napadewypa 2: Mo va mepudé€oupe Alyo ta mpdyupata ag unoBécoupe OTL n etalpeior avalapBavel Kot
inside)  emotoléc efwtepikol. Népa amd To PApoc Aoutdv, To Tpdypappa Séxetal kat “EX” A “EZ” avdAoya Tov
TPOOPLOHO. OL XpEWOELS YivovTal cUUPWVA UE TOV TIVOKA TILO KOTW:

g

BApog EMLOTOANG O YPOULApLOL Xpéwon ecwtePLKOU Xpéwon ewteplkov
EUpW EUpW
Amo6 0 £wg kot 500 2 4.5
Amo6 501 £€wg kat 1000 3.5 7
Amo6 1001 kal mavw 5 11.5




